
 
  بॽان صʴفي حʨل

  اسʢʱلاع رأȑ الʺʷاهʙیʧ في مʶلʶلات رمʹان

  

  الأعلى مʵاهʗة، والاخॻʯار واللॺɹة هʸا الأفʷل بʥʻ مʴلʴلات رمʷان هʸا الاخॻʯار والʹهاǻة

  

  

  

  

  

  

  

  

  

 ʛفي شه ʗعǽي أذʱلات الʶلʶʺة الʙاهʷل مʨح (ةʛʽʸǼ) العام ȑأʛث الʨʴॼل ȑʛʸʺال ʜ ʛؗʺال Ȑʛأج
هʛت الʱʻائج أن مʶلʶل الاخॽʱار لأمʛؗ ʛʽارة حʙʸ أعلى نॼʶة مʷاهʙة حʘʽ شاهʙة ʣ رمʹان، وقʙ أ

ثʦ مʶلʶل الʛʰنʝ لʺʙʺʴ  % 45% مʧ الʺʧʽʰʽʳʱʶ یلॽه مʶلʶل الʻهاǽة لʨʽسف الʅȄʛʷ بॼʶʻة 48
% 39% یلॽه الفʨʱة لॽاسʛ جلال بॼʶʻة  42% ثʦ فʛصة ثانॽة لॽاسʺʧʽ صȑʛʰ بॼʶʻة  44رمʹان بॼʶʻة  
  % لؔل مʻهʺا.35في الʙʻʸوق لȑʙʺʴ الʺʛʽغʻي بॼʶʻة  2ماجʙ وشʨȞॽ و ثʦ اللॼɻة لهʷام

 



 ʧʽة بʙاهʷʺة الॼʶن ʗاوحʛفي  7 ل% 34% و25وتʢʸع ومॽȃاب لعلي رǽو د ʛʺلات هي عʶلʶم
) ʛʡي (34خاʻʶم حʛفهʺي واك ʙʺلأح ʗʽʰللف34%)، رجالة ال ʨʻʽʱان عادل إمام (ـ%)، فلانʻ34 ،(%
ʻʶسي لأـون ʙʺـلـحʺʴان ومʢي (ـʲʽد اللʨ29ʽتاني ل ʖʴون ،(%ـʽـاسـه لʽʺـʰع ʧالع ـ ʙـȄʜـ) ʜ26(% ،      

 مʶلʶلات 7ــل% 24% و15، ؗʺا تʛاوحʗ نॼʶة الʺʷاهʙة بʧʽ  %)25( لʽʻللي ʦȄʛؗوش  100 ــب
ة ʵالʙ الȑʨʰʻ ومʨʺʴد حʺʙʽللʺا ʻؗا صغʧȄʛʽ %)، 23( زȄاده لʽʰʻله عʙʽʰ ونادǽة الȑʙʻʳ سʛȞ هي

)23 ،(% ʙانة عهॽالخʛʶॽ )22 ،(% انॽʶʻة الॼɻيللʻʽȃʛʷا الʻیʙ )22 ʛشاك ʦʲʽله ȑʛʺع ʖح ،(%
وتʚیل القائʺة مʶلʶلي   %).18(  ʧʶʴ الʛدادلشاهॽɺ ʙان  %)،  18(  ǽاد نʸارلأ  80لॽالʻʽا  %)،  20(

  %).11(نا ǽا جʙو أǽا %)، 14( عʙʰ الʛازق  ةسلʻʢة الʺعʜ لغاد

وȄعʙ مʶلʶل الاخॽʱار حالة فʙȄʛة إذ أنه جʚب الʺʷاهʙیʧ الʨؗʚر والإناث بʖʶʻ مʱقارȃة ؗʺا أنه جʚب 
% 42% مقابل 52الʺʷاهʙیʧ مʧ الفʯات العʺȄʛة الʺʱʵلفة حʘʽ بلغʗ نॼʶة مʧ شاهʙوه بʧʽ الॼʷاب 

ابل جʚب سʻة فأكʛʲ، في الʺق  50% بʧʽ مʧ بلغʨا  48) سʻة و49-(30بʧʽ مʧ هʦ في الفʯة العʺȄʛة  
  % للʨؗʚر والإناث على الʛʱتʖʽ.33% مقابل  44الفʨʱة الʨؗʚر أكʛʲ مʧ الإناث بʖʶʻ مʷاهʙة  مʶلʶل  

تʦ سʕال مʧ شاهʙوا الʺʶلʶلات عʧ تقॽʽʺهʦ لؔل مʶلʶل، وأوضʗʴ الʱʻائج أن مʶلʶل الاخॽʱار على 
وتʶاوȐ %  78% مʺʧ شاهʙوه، یلॽه مʶلʶل اللॼɻة حʘʽ نال إعʳاب  82رأس القائʺة حʘʽ نال إعʳاب  

وتʶاوȐ معه  % 75% ثʦ الʛʰنʝ بॼʶʻة 77وش بॼʶʻة  100ــ % ثʦ ب78الʻهاǽة بॼʶʻة معه مʶلʶل 
، وتʚیل القائʺة مʶلʶلات ونʻʶي حʘʽ نال إعʳاب % 72في الʙʻʸوق ثʦ مʶلʶل الفʨʱة بॼʶʻة  2

  %.28%، وسʛȞ زȄادة بॼʶʻة 31% فقȌ مʧ مʷاهǽʙه، ورجالة الʗʽʰ بॼʶʻة 36

  الʸʹهॻʱة

ʛʽʸǼ ʜة لإجʛاء اسʢʱلاعات  ʛؗره مʨʡ Șʽʰʢت ʨوه ،ʥألʶن Șʽʰʢخلال ت ʧلاع مʢʱاء الاسʛإج ʦت
  مایʨ. 24إلى  9له، وتʦ جʺع الॽʰانات في الفʛʱة مʧ الʛأȑ العام مʧ خلا

 ʧاب أقل مॼʷال ʧلاع مʢʱفي الاس ʧʽʰʽʳʱʶʺف الʸأن ن ʛؗʚالǼ ʛیʙة و 30وجʻة 41سʯفي الف %
  سʻة فأكʛʲ.  50% مʺʧ بلغʨا 9سʻة، و 49إلى  30العʺȄʛة 
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